
VAMOS DAR INÍCIO A SESSÃO ORDINÁRIA – DE 30 DE MAIO DE 2019 

 
 

1. Peço ao Senhor Francisco José Santiago que faça a chamada dos senhores vereadores 

pela ordem. 

 

2. Havendo quórum regimental e em nome de Deus declaro aberta a Décima Sexta Sessão 

Ordinária do Primeiro Período Legislativo em 30 de Maio de 2019. 

 

3. Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura da ata da sessão anterior. 

 

4. A ata está em votação. Quem estiver a favor permaneça como está quem não for que 

se manifeste. 

 

5. Vamos dar início ao expediente do dia, peço ao senhor secretário que leia as matérias do 

expediente pela ordem.  

 

PARA APRESENTAÇÃO: 

 

-REQUERIMENTO 109/2019 de autoria da vereadora RACHEL DE SOUSA VIEIRA MARQUES 

Solicita ao Executivo Municipal a construção de meios de drenagem (para escoamento 

de água das chuvas) e revitalização da via (construção de passarela) na localidade de 

frexeiras, visando extinguir o acúmulo de água nas épocas de chuva. 

 

6. Não havendo mais matéria pra o expediente, vamos passar para ordem do dia. 

 

 

ORDEM DO DIA: 

 

Está em discussão: PROJETO DE LEI 016/2019 de autoria do vereador JOSÉ SALVADOR DE 

PAIVA FERREIRA 

Denomina oficialmente a rua Liberdade; 

 

Está em Votação: PROJETO DE LEI 016/2019 de autoria do vereador JOSÉ SALVADOR DE 

PAIVA FERREIRA. Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se 

manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO   [ ] 

 

Está em discussão e votação:  REQUERIMENTO 108/2019 de autoria do vereador JOSÉ 

SALVADOR DE PAIVA FERREIRA 

Solicita a colocação de calçamento nas ruas Raimundo Acácio Damasceno, Domingos 

Pereira, João Antunes Paz, Menino Jesus e Pedro Antunes Paz, todas localizadas no distrito 

de Poço Doce. 

 



Está em discussão: PROJETO DE INDICAÇÃO 014/2019 de autoria da vereadora JOSEFA 

LAURA BATISTA DE ARAÚJO 

Apresenta ao Poder Executivo a instituir a compostagem de resíduos orgânicos urbanos e 

rurais no município de Paracuru e dá outras providências. 

 

Está em votação: Projeto de Indicação 014/2019 de autoria da vereadora JOSEFA LAURA 

BATISTA DE ARAÚJO. Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se 

manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO   [ ] 

 

Está em discussão: PROJETO DE INDICAÇÃO 015/2019 de autoria do vereador JOSÉ 

SALVADOR DE PAIVA FERREIRA 

Dispõe sobre a destinação de recursos estaduais para realização de pavimentação 

asfáltica do trecho compreendido entre as comunidades de vela branca, maracujá e 

poço doce no Município de Paracuru. 

 

Está em votação: Projeto de Indicação 015/2019 de autoria do vereador JOSÉ SALVADOR 

DE PAIVA FERREIRA. Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se 

manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO   [ ] 

 

 

7. Não havendo mais matéria para ordem do dia, vamos passar para Tribuna Livre. Convido 

o senhor Luciano Moura para fazer uso da tribuna. 

 

8. Convido os senhores vereadores que estiverem inscritos para fazerem uso da tribuna 

 

9. Não havendo mais nenhum vereador inscrito ou mais nada a tratar dou por encerrada a 

presente sessão.  Bom dia a todos. 


